Kirkkoharjun ndkoétornin kahvilahankkeesta esitetyt kysymykset

Kysymys 1(1111.2019)

"Tehdddnkd Kirkkoharjun koululta olevalle tielle jotakin eli p&ddseekd jatkossa
nakaétornin juurelle asiakkaatkin autollaan? Tuleeko sinne mydskin we ja
keittidtiloihin vedet eli tuleeko rakentamisen yhteydessd kunnallistekniikka

harjulle asti?”

Vastaus:  Kyseiselle tielle ei ole tarkoitus tehdd tassd vaiheessa mitddn. Varsinkin
talviaikaan tornille p&ddsee huonosti autolla. On tarkoitus, ettd liikuntaesteisia
lukuun ottamatta asiakkaat eivat aja tornille asti. Kahvilan tiloihin tulee inva-
wc/lastenhoitotila asiakkaille ja henkildkunnalle oma we. Kahvilaan tulee

vesi, eli sinne rakennetaan vesi- ja viemdriputkisto.

Kysymys 2 (1111.2019)

"Olisin kysynyt ett& omistaako Kangasalan kaupunki kirkkoharjun

nakdétornin?”

Vastaus:

Kangasalan kaupunki omistaa Kirkkoharjun nékdtornin.



